
ΘΕΜΑ: «Επιστολή απάντησης στον Δήμαρχο Καλυμνίων». 

Σχετικό: Η επιστολή με Αρ.Πρωτ.:24781/21-10-2024 Δήμου Καλυμνίων.

Κύριε Δήμαρχε,

ξεκινώ την επιστολή μου, λέγοντας σας ότι, τετελεσμένα δεν πρόκειται οι Κώοι να δεχθούν. 

Με έκπληξη και έντονο προβληματισμό, διάβασα την απαντητική επιστολή σας για το πώς 

αντιμετωπίζετε τη διαχείριση των σκουπιδιών σας.  

Έπρεπε να λάβετε υπόψη ότι, η Κως είναι από τους μεγαλύτερους τουριστικούς προορισμούς, 

στηρίζει την ανάπτυξη όλης της περιοχής ενώ σηκώνει μεγάλο βάρος και για το μεταναστευτικό.

Αυτό σημαίνει ότι, σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να γίνει η "χαβούζα" για ότι δυσμενές μπορεί 

να προκύπτει. 

Αδιαφορείτε για το γεγονός ότι λάβατε, εν αγνοία μας, στο δικό σας Δημοτικό Συμβούλιο, μια 

απόφαση που αφορά στην Κω, στο νησί μου.

Σε ποια αυτοδιοικητική λογική στηρίζεται αυτό, με ποιά ηθική υπόσταση; 

Το κάνετε όμως ακόμα χειρότερο, στην ίδια λάθος κατεύθυνση. 

Πέρασαν σχεδόν τρεις μήνες και συνεχίζετε να αρνείστε να συζητήσετε με τους θεσμικούς 

εκπροσώπους της Κω, παρά την σχετική πρόταση μου.

Εισάγετε νέα ήθη απαράδεκτης στάσης και συμπεριφοράς, σε αντίθεση με την διαχρονικά καλή 

σχέση συνεργασίας που διατηρούν Κως και Κάλυμνος. 

Πυροδοτείτε την ένταση και προκαλείτε το δημοκρατικό αίσθημα της Κωακής κοινωνίας. 
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Μια τέτοια αλαζονική στάση δεν γίνεται αποδεκτή από τη δημοτική αρχή Κω, ούτε από τους 

συμπολίτες μου.

Ο διάλογος ποτέ δεν έβλαψε. Μην το λησμονείτε και μην υποτιμάτε τη νοημοσύνη των Κώων.

Όσον αφορά στο περιεχόμενο της επιστολής σας, ειλικρινά αναρωτιέμαι αν είναι γραμμένο από 

εσάς. 

Αυτό προκύπτει, διότι αναλαμβάνετε να υπερασπιστείτε ψεύδη και ανακρίβειες. 

Η αλήθεια για τη διαχείριση των σκουπιδιών της Καλύμνου είναι εντελώς διαφορετική.

Την αποκρύπτετε ή ακόμα χειρότερα δεν τη γνωρίζετε. 

Είναι σαφές ότι στο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΤΟΣΔΑ) του Δήμου Καλυμνίων 

περιλαμβάνεται ως σχεδιασμός και η δεματοποίηση και αποθήκευση των Αστικών Στερεών 

Αποβλήτων (ΑΣΑ) στο νησί σας, μέχρι να δημιουργηθεί Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση 

Διαχείρισης Αποβλήτων (κατά το ΠΕΣΔΑ). 

Ο δικός σας δήμος ζήτησε και πήρε την περιβαλλοντική αδειοδότηση για αυτό.

Η Περιφέρεια το ενέκρινε.

Ο Πρόεδρος του ΦοΔΣΑ το ανακοίνωσε στις 13.05.2022. 

Όλα αυτά καταγράφονται, ως δημόσια έγγραφα, όπου ο καθένας που έχει πρόσβαση, μπορεί με 

μια απλή ανάγνωση να διαπιστώσει ότι δε λέτε την αλήθεια.

Η στάση σας δείχνει ότι, είτε το αποκρύπτετε σκοπίμως είτε συνεχίζετε να κάνετε ότι δεν το 

γνωρίζετε.

Σε κάθε περίπτωση, σας επαναλαμβάνω ότι, με την τακτική που ακολουθείτε πυροδοτείτε την 

ένταση και αυτό δεν θα είναι καθόλου ωφέλιμο. 

Τέλος, σας ενημερώνω ότι, μετά την άρνηση σας να συζητήσουν τα δύο Δημοτικά Συμβούλια, 

θα εισάγω το ζήτημα στο Δημοτικό Συμβούλιο Κω. 

Όχι ως ενημέρωση πλέον αλλά για λήψη απόφασης. 

Οι Κώοι, έχουμε αποδείξει ότι είμαστε φιλόξενοι αλλά τετελεσμένα, όπως σας ανέφερα και στην 

αρχή της επιστολής μου,  δεν δεχόμαστε.  

Ο Δήμαρχος Κω

Θεοδόσης Α. Νικηταράς  
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